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       Заступник міського голови 

        __________  Костянтин  Бєліков 

 

 

Протокол №1 

засідання комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури виконкому Криворізької міської ради 

 

м. Кривий Ріг                                                                       30.04.2021 

    каб. №110, 14.00 

    ZOOM-відеоконференія 

 

Присутні: 34 особи (за списком запрошених), серед яких члени комітету із 

забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури 

виконкому Криворізької міської ради (надалі – Комітет), посадові особи 

структурних підрозділів виконкому міської ради, виконкомів районних у місті 

рад, представники громадськості міста.   

 

Черга денна: 

1. Про додержання замовником - управлінням капітального будівництва 

виконкому Криворізької міської ради та виконавцями проєктно-кошторисної 

документації об’єктів будівництва (реконструкції, капітального ремонту) вимог 

чинного законодавства України щодо включення до документації заходів із 

забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних громадян відповідно до сучасних державних будівельних 

стандартів». 

 

Вступне слово: 

Інеса Благун, директор департаменту соціальної політики виконкому 

Криворізької міської ради, заступник голови Комітету, повідомила присутніх 

про зміни в чинному законодавстві стосовно соціального захисту «особливих 

людей», поліпшення їх умов життєдіяльності, в тому числі шляхом створення 

умов безперешкодного доступу до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури, що знайшло відображення в Національному 

плані дій з реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 

2025 року, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

07.04.2021  №285-р. 

Акцентувала увагу на консолідацію спільних зусиль органів влади та 

громадськості щодо створення в місті умов безперешкодного доступу.  

Зазначила, що в 2021 році пріоритетним в роботі Комітету буде вивчення 

питань умов безперешкодного доступу на об’єктах торгівлі, в установах та 

закладах культури (музичні та художні школи), освіти, соціального захисту, 
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спорту (плавальні басейні), на шляхах та тротуарах, у транспорті 

громадського користування. 

          Проінформувала учасників засідання про тестування підземних переходів 

на вул. Лермонтова та Петра Калнишевського; світлофорного об’єкта (напроти 

Центрально-Міського ринку); відрізків шляху на пр-ті Поштовому напроти 

магазину «АТБ» та в районі пл. Визволення на вул. Лермонтова напроти кафе 

«Едісон», елементів безперешкодного доступу на світлофорному об’єкті  на вул. 

Петра Калнишевського, 7, та ін. 

          Нагадала учасникам засідання про безумовне врахування в проєктно-

кошторисній документації об’єктів будівництва, реконструкції, капітального 

ремонту заходів з безперешкодного доступу відповідно до державно-

будівельних стандартів та подання структурними підрозділами виконкому 

міськради на засідання архітектурно-містобудівної ради, створеної при 

департаменті регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому Криворізької міської ради, проєктної документації об’єктів 

будівництва (реконструкції), що виконуються коштом бюджету Криворізької 

міської територіальної громади (або державного бюджету), замовником якої є 

ці структурні підрозділи, на предмет включення до документації заходів щодо 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних громадян, з подальшим 

звітуванням перед Комітетом. 

Висловила сподівання про подальшу співпрацю із  зацікавленими 

структурами, громадськістю стосовно впровадження на об’єктах нового 

будівництва, реконструкції або капітальний ремонту елементів безперешкодного 

доступу для криворіжців з особливими потребами коштом бюджету 

Криворізької міської територіальної громади, що відповідають універсальному 

дизайну, що означає – зручно для всіх.   

 

Доповів з основного питання: Сергій Калман, завідувач сектору з питань 

супроводу будівництва технічного відділу управління капітального будівництва 

виконкому Криворізької міськради, про об’єкти, які реалізовано в   2020 році 

коштом Криворізької міської територіальної громади (підземний перехід на                        

вул. Лермонтова, амбулаторія №2 КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги №4» Криворізької міської ради та ін.) з конкретними елементами 

безперешкодного доступу, та про об’єкти, щодо яких у 2021 році 

відпрацьовується за замовленням цього управління проєктно-кошторисна 

документація з урахуванням заходів з безперешкодного доступу, тощо. 

 

В обговоренні прийняли участь:  

- Тетяна Ницька (головний спеціаліст господарчої групи відділу освіти 

виконкому Металургійної районної у місті ради), щодо неможливості 

забезпечення доступності до великої чаші басейну в Комунальному 

позашкільному навчальному закладі ДЮСШ №1 «Палац водних видів спорту» 

Криворізької міської ради в рамках капітального ремонту, який на сьогодні 

виконується. Заходи з безперешкодного доступу  до великої чаші басейну 
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можливо розглядати тільки в рамках нового проєкту з реконструкції існуючої 

будівлі цього басейну, за умови її розширення, або будівництва нової споруди; 

- Валерій Понькін (голова Громадської організації «Рух без меж» - член 

Комітету), стосовно ремонту тротуарного покриття на вул. Володимира 

Великого та влаштування на прибудинковій території на вул. Покровській, 36,  

доріжки до пандуса, встановленого до житлового приміщення Руслана Жечева, 

особи з інвалідністю І групи (Саксаганський район), пониження бордюрного 

каменю на тротуарах на вул. Свято-Миколаївській та Українській (Центрально-

Міський район), забезпечення доступності на пішохідних переходах «кільця» 

95-кварталу та його підземного переходу, ін. 

-  
Вирішили: 

1. Інформацію Сергія Калмана, завідувача сектору з питань супроводу 

будівництва технічного відділу управління капітального будівництва виконкому 

Криворізької міськради, прийняти до відома. 

           

2. Виконкомам районних у місті рад (Геннадій Шаповалов, Ігор Ратінов, 

Андрій Соколовський, Сергій Жеребило, Василь Старовойт, Антон 

Недоступ, Катерина Мурашова) пропонуємо: 

2.1 активізувати роботу комітетів із забезпечення доступності осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури виконкомів районних у місті рад; 

 

2.2 до 01.06.2021 обстежити об’єкти соціальної сфери (районні 

управління праці та соціального захисту населення, Комунальні установи 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг», «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької 

міської ради, територіальні органи Пенсійного фонду України, інтернатні 

заклади та ін.) з питання забезпечення їх елементами безперешкодного доступу, 

й  підготувати пропозиції щодо покращення умов доступності на цих об’єктах (в 

тому числі щляхом придбання  телескопічних пандусів), для подальшого їх 

розгляду в період формування бюджетних запитів на 2022 рік в установленому 

порядку; 

 

2.3 до 10.06.2021 надати до департаменту соціальної політики виконкому 

Криворізької міської ради інформацію відповідно до підпунктів 2.1, 2.2 цього 

Протоколу, для звітування на засіданні Комітету в липні 2021 року (за окремим 

планом). 

 

3. Департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької 

міської ради (Іван Карий): 

3.1 вжити заходи  щодо забезпечення безперешкодного доступу осіб з 

інвалідністю, а саме: 
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3.1.1 виконати пандуси під законодавчо визначеним кутом нахилу в ході 

ремонту тротуарного покриття по вул. Володимира Великого (Саксаганський 

район); 

3.1.2 влаштувати на прибудинковій території на вул. Покровській, 36,  

доріжку до пандуса, встановленого до житлового приміщення Руслана Жечева, 

особи з інвалідністю І групи на кріслі колісному (Саксаганський район); 

3.1.3 понизити бордюрні камені на тротуарах на вул. Свято-Миколаївській 

та Українській (Центрально-Міський район); 

 

3.2 до 10.06.2021 надати до департаменту соціальної політики виконкому 

Криворізької міської ради інформацію про хід виконання пункту 3.1 цього 

Протоколу, для звітування на засіданні Комітету в липні 2021 року. 

 

4. Виконкому Тернівської районної у місті ради (Антон Недоступ) забезпечити 

підготовку матеріалів на засідання Комітету в режимі Skype-відеоконференції (з 

показом слайдів) у липні 2021 року з питання: «Про стан роботи щодо 

обладнання приміщень, в яких розміщені управління праці та соціального 

захисту населення виконкому Тернівської районної у місті ради та інші 

соціально важливі об’єкти  Тернівського району, зручностями для осіб з 

інвалідністю, відповідно до норм чинного законодавства України». 
 

Департаменту соціальної політики виконкому Криворізької міської ради 

(Інеса Благун) до 20.07.2021 здійснити заходи щодо організації проведення 

засідання Комітету в режимі Skype-відеоконференції згідно пунктом 4. цього 

Протоколу (за окремим планом). 

 

 

Головний спеціаліст 

відділу у справах осіб з інвалідністю 

та непрацездатних громадян управління 

соціальних питань департаменту 

соціальної політики виконкому 

Криворізької міської ради, cекретар Комітету                              Яся Смірнова 

 

 

 

Директор департаменту 

соціальної політики виконкому 

Криворізької міської ради, заступник 

 голови Комітету                                                                                 Інеса Благун 

 

 
 


